

1994年,在湖北省保康县柞峪村中心小学老师廖录与班上的女学生小敏产生畸形恋,他不堪巨大压力竟持刀将小女友杀害。事后,廖录一路南逃广州,一晃就是18年。

见习编辑:赵秀 邮箱:363412436@qq.com

担心师生恋暴露 老师杀女友逃亡18年

当年血案

廖录(化名)今年46岁,湖北省保康县大湾乡柞峪村人,18年前的他长相清秀,头发浓黑,是柞峪村中心小学老师,教五、六年级数学。

廖录家庭贫困,父亲早逝,家中有母亲以及兄弟三人,他排第二。由于成绩较好,他成为家中唯一一个上过中学的“知识分子”。中学毕业后,廖录先在老家一间民办小学任教,因为书教得不错,很快被公办的中心小学看中,聘任为数学老师。到中心小学任职后,廖录的教学热情高涨,而且深受学生的喜爱和尊敬。在此期间,廖录娶妻生子,不幸的是,妻子因产后大出血丢下儿子走了。丧妻的廖录一边抚养小孩一边赡养老人,生活简单而平静。

1994年初夏,这一切都发生了改变。小敏是廖录所教的六年级学生,因为上学晚,已15岁的小敏比很多同学都早熟。廖录常利用课余时间为学生辅导补课,小敏是常去补课的学生之一。一来二往之下,小敏对高大俊朗的廖老师暗生情愫,廖录也很快感受到了小敏的热情,两人是确定了恋情,并发生性关系。

交往三个月后,这段师生恋开始在校内传开,有同事当面问廖录是否和女学生谈恋爱,他矢口否认。但这段不伦之恋带来的巨大压力,让他深惧事情败露后会对自己的声誉和工作带来毁灭性影响。他想结束这段关系,但沉浸初恋的小敏对廖录死心塌地,甚至表达非其不嫁的心意。更让廖录深感不安

的是,小敏有了怀孕的迹象,他们的关系迟早纸包不住火。恐惧之下,廖录生起了杀人灭口的念头。

1994年6月29日中午,廖录吃过午饭后回到宿舍内休息。不久,小敏像往常那样来到房内,为廖录洗衣服。廖录看四周无人,便从屋内找来一把尖刀,接着从后扼住小敏,横刀割向小敏颈部。小敏来不及出声就倒在血泊中,但一时并未断气。慌了神的廖录担心小敏呼叫,丧心病狂地上前往小敏胸部再刺了一刀。一条年轻的生命就此凄惨凋零。

行凶后,廖录将小敏尸体放到床上,并用被褥掩盖,锁好宿舍门。当天下午,他冷静地回到班里上了最后两节课,并交代学生们“要好好学习,出人头地”。晚上,廖录返回家中见了母亲和刚满周岁的儿子最后一面后,从此踏上了难见天日的逃亡之路。廖录潜逃后的第三天,校方人员前往其宿舍查看时,才发现小敏的尸体。2001年,公安部建立网上追逃系统后,湖北保康警方以故意杀人案将廖录上网全国通缉。

漫漫逃亡路

廖录逃离老家后,一路乘车南下来到改革开放前沿阵地广州,化名“高捷”混迹在打工大军中。

“他不敢到中心区打工,于是逃到远郊的白云区太和镇一带藏匿。”广州便衣侦查支队办案民警范警官说,曾是一介书生的廖录为了谋生,跟人做学徒学电焊技术,经过多年磨练,逐渐成了一名资深电焊工。因怕被抓,

多年来,他不敢坐车外出,始终藏在白云区太和、石井一带,平时沉默寡言,深居简出,很少交朋友,也没再找对象,节假日期间,工友们休息娱乐他却一头扎在工厂里加班加点,倒成了老板和同事眼中老实勤勉的好员工,薪水也比其他工友都高。这种极端压抑生活让廖录背负了沉重的精神负担,原本一头浓密的黑发随着年月不断脱落,落网时已掉得露了顶。

如今落网

十几年过去,当年办案的保康县民警有的已退休,连小敏的家人也绝望地认为恐怕此生再难见到凶手伏法。

2011年,“清网行动”席卷全国,广州市公安局便衣侦查支队专门针对易于藏污纳垢的远郊和城中村区域展开人口信息排查。在白云区增槎路一带走访时,民警获悉,一名在某五金加工厂内打工的单身中年男子行为异常,此人自称名为高捷,平时甚少对外接触,几乎天天闷在工厂里加班,而且逢年过节不回老家。

民警对高捷进行摸查时,发现其没有任何户籍资料,也没有身份证件,而且身边的人均不知道其籍贯,只知道其来自湖北。办案民警耗费了近一年时间,将在逃案件逐一比对,初步判断其可能与保康县小学女生被杀案有关。查出蛛丝马迹后,办案民警迅速与保康县警方进行联系,获得了逃犯廖录在任教时与学生的一张黑白合影照。民警经过反复甄别,发现“高捷”与廖录有一个惊人相似点——右脸上

都有一道烫伤的疤痕。经过一段时间的外围摸查,上月初,警方基本断定高捷正是已蒸发18年的杀人逃犯廖录。

因帮朋友招聘电工,上月28日中午,乔装成民工的范警官在聚龙公园内找到正在吃盒饭的“高捷”,并与之聊天。

“我曾在湖北待过,听出他有浓厚的湖北口音,而且除了脸上的疤痕外,他手指上的烫伤痕也与嫌疑人的特征一致。”范警官说,确定高捷就是廖录后,他果断向队友发出抓捕暗号。

“当我们说是来自湖北的警察时,他神色惊慌,浑身发抖,连拿在手上的半个月饼都掉到地上。”范警官说,在将嫌疑人押上警车前,他出示了那张学生合影照,廖录的心理防线彻底崩溃,承认了自己的真实身份。廖录情绪激动,说着说着不禁嚎啕大哭起来。

廖录说,这18年,他一直过着不入不鬼的日子,没有真正睡过一个安稳觉,听到警车声就不由自主的浑身颤抖,所以只能不停地工作来麻痹自己。去年在街上看到“清网追逃”的海报时,他已意识到迟早会被逮住,但在侥幸心理下还是想着能躲一天是一天。

对于当年一时冲动犯下的罪行,廖录说非常后悔,不仅给被害人家庭造成了永久的伤痛,也愧对母亲及1岁的儿子。落网后,他不想见母亲也不想见现已20岁的儿子,“因为没脸见”,他只想见见小敏的家人。

2012年,广州警方已将犯罪嫌疑人廖录移交湖北警方。

(据人民网)

女大学生开房被酒店男服务员敲诈

开房:女大学生遭偷拍

小洁是一名在校女大学生,平时很听话,在老师的眼里,这名长相漂亮的女孩是个十足的“乖乖女”,学习上进,待人诚恳。

谁也没想到,小洁竟会被人偷拍性爱视频,还遭到了色狼的敲诈。

这起“性敲诈”,发生在2012年7月3日,当时,小洁像往常一样,打开手机,登录微信。

在微信好友名单中,忽然闪现出一个陌生头像,开头的第一句话就让人心悸不已,“看不出你还挺开放的嘛”。

随后,这名“陌生的好友”声称,手中握有小洁与男友之间的“亲密视频”,并以此为要挟,要求小洁做他的“女朋友”。

在小洁三番四次的试探下,该陌生人将他手中的视频,通过微信发送给小洁确认。结果让小洁彻底绝望,

这段视频是真实的,“全程记录”了上一次男友过来见她,两人所发生的亲密行为。

敲诈:服务员要求陪睡

这些性爱视频一旦外传,将对小洁产生不可预估的影响。

紧接着,这名“陌生的好友”变本加厉,竟要求小洁跟他“发生性关系”,并主动提出了见面的时间和地点。

可是让小洁震惊的是,她不认识该陌生人,不知道他为何握有自己的“亲密视频”,并且还在自己的好友名单当中。

面对这样的“性敲诈”,小洁不知如何是好,最终选择向男朋友小柯求助。为了稳住对方,小柯让小洁继续与陌生人周旋。

刚开始,小洁就明确拒绝当对方的“女朋友”。接着,这名“陌生好友”又说,不愿当女朋友,那就当两个月的

性伴侣。

这一要求,也遭到小洁拒绝,小洁说,发生性关系不行,但给钱可以。然而,这名“好友”坚持要让她陪睡,后来又提出,不陪两个月,“一夜情”也行。

最后,小洁和男友商量后,就假装答应对方的要求,并约他见面。三天后,在小洁的配合下,男友小柯在约定的地点,抓住了这名“陌生好友”,并成功将其扭送到公安局。

判决:性敲诈构成强奸罪

等到“陌生的好友”落网后,一切真相大白。原来,陌生人姓陈,在厦门某快捷酒店当服务生,年仅20岁。

据陈某交待,今年6月份的一天,小洁与男友在酒店见面的时候,他作为服务生,刚好在场。陈某看小洁姿色尚佳,就产生了尾随的念头。恰巧,小洁和男友在房间做亲密行为时未拉紧窗帘。于是,陈某就躲在房间窗户

外,拿着自己的苹果iPhone4手机,打开摄像功能,全程录制。

随后,陈某利用职务便利,通过查询酒店登记入住的记录,查到了小洁的手机号,并将小洁添加为“微信好友”,然后再利用手中的视频资料,找小洁进行威胁敲诈。

近日,思法区法院针对本案作出判决。法官认为,陈某拿“亲密视频”胁迫,欲强行与小洁发生性关系,其行为已构成强奸罪。不过,考虑到陈某仅为实施强奸犯罪制造条件,尚未着手实行,未造成严重后果,属于“犯罪预备”,因此,法官决定对陈某予以从轻处理。

最终,法院一审判处陈某有期徒刑一年三个月,缓刑两年。另外,法官还判决没收陈某的作案工具,也就是那部偷拍用的iPhone4手机。

(据东南网)